

Skraćeni opis projekta

Public sector projects PSD procedure checklist for OLS

1. Enter complete information in all **red** sections below, closely following the guidelines. Include **all requested information** in all sections. An incomplete PSD will delay disclosure and may jeopardise your Board date.
2. Collate information from the Environment and TC departments. Allow 48 hours for this.
3. Inform the client, if necessary, at this stage.
4. Circulate the completed PSD to the Country and Sector Team Directors for approval on a 48 hour no objection basis (copying your Managing Director for information).
5. Send the PSD by e-mail to the Communications department: psd@ebrd.com
PSDs for public sector projects must be sent to Communications **at least 65 days** before Board Review to allow time to check and post on ebrd.com 60 days before Board Review as required by the Public Information Policy.
6. For all PSDs except Regional projects, send a **translation** in the local language in Word format to psd@ebrd.com. Note that PSD translations do not need to be updated. The translation can be submitted after the original PSD has been published.

[Operations Manual](#)

Timing issues: Tracy Saunders x6390
Disclosure: Daniel Mattison x6604

Naziv projekta:	Agri Europe Serbia
Zemlja:	Srbija
Identifikacioni broj projekta:	47109
Sektor:	Agrobiznis
Javni/Privatni:	Privatni sektor
Kategorija uticaja na životnu sredinu:	B
Planirani datum zasedanja Upravnog odbora:	22.04.2015. godine
Status:	Prošao odobrenje strukture, predstoji finalno odobrenje
Datum objavljivanja:	05.03.2015. godine
Opis projekta:	<p>EBRD obezbeđuje finansiranje u iznosu do EUR 120 miliona i to u formi dva dugoročna kredita zavisnim društvima kompanije Agri Europe u Srbiji i Ukrajini, kako bi se se poboljšao bilans grupe i diversifikovale njene aktivnosti.</p> <p>Finansiranje će se sastojati od:</p> <ul style="list-style-type: none">- sindiciranog kredita u iznosu do EUR 109 miliona za Agri Europe Srbija; i- paralelnog kredita u iznosu do EUR 11 miliona za Agri Europe Ukrajina.
Tranzicioni uticaj:	<p>Očekivani tranzicioni uticaj predloženog projekta će se sastojati od:</p> <ul style="list-style-type: none">- razvoja tržišta kroz poboljšanje rada farmera koji su dobavljači kompanije u Srbiji;- demonstracije efekata koji se postižu finansiranjem modernog jabučnjaka i uvođenjem oznaka za kvalitet, za početak u sektoru prerade mesa; i- razvoja postojećeg regulatornog dijaloga unutar sektora prerade mesa u Srbiji.

Klijent:	Agri Europe je velika diversifikovana agrobiznis grupa koja je aktivna u industriji šećera, prerade mesa, trgovini žitaricama i poljoprivredi, pre svega u Srbiji, ali i sa manjom investicijom u Ukrajini.
Finansiranje EBRD-a:	Do EUR 120 miliona, od čega u formi sindiciranog kredita u iznosu do EUR 109 miliona i EBRD paralelnog kredita do EUR 11 miliona.
Ukupna vrednost projekta:	Do EUR 120 miliona.
Uticao na životnu sredinu:	Projekat je kategorizovan kao tip B nakon završetka analize (Due Dilligence) koju je sproveo EBRD odeljenje za zaštitu životne sredine i održivosti, kao i nakon sastanaka sa ključnim osobama u menadžmentu kompanije sa ciljem da se uradi pregled sistema upravljanja zaštitom životne sredine i zaštite na radnom mestu koje kompanija ima. Na osnovu ove analize će se razviti Akcioni plan za zaštitu životne sredine i socijalna pitanja (ESAP) kako bi se osiguralo da će kompanija raditi u skladu sa zahtevima Banke po pitanju zaštite životne sredine i zaštite na radu. Kompanija će Banci dostavljati redovne izveštaje o implementaciji ESAP-a i EBRD će pratiti aktivnosti vezane za zaštitu životne sredine i socijalna pitanja tokom trajanja projekta.
Tehnička saradnja:	<p>Projekat će biti podržan sledećim vidovima tehničke podrške:</p> <ul style="list-style-type: none"> - Poboljšanje kvaliteta hrane i sigurnosnih standarda u mesnoj industriji u Srbiji. Fondovi tehničke podrške će biti iskorišćeni da se poboljšaju kvalitet i sigurnosnih standarda u mesnoj industriji u Srbiji. - Regulatorni dijalog u sektorima mesne i mlečne industrije u Srbiji. Cilj projekta tehničke podrške je da omogući da EBRD započne regulatorni dijalog u sektorima mesne i mlečne industrije u Srbiji sa krajnjim ciljem da se omoguće određene reforme u ovim sektorima.
Kontakt:	Vladimir Gavric, CFO +381 11 35 39 528 vladimir.gavric@mkgroup.rs
Poslovna saradnja:	Za mogućnost poslovne saradnje ili nabavke, obratiti se klijentu.
Opšte informacije:	<p>Informacije o projektima EBRD-a koje se ne odnose na nabavke:</p> <p>Tel: +44 20 7338 7168; Fax: +44 20 7338 7380 Email: projectenquiries@ebrd.com</p>
Politika javnog informisanja (PIP):	<p>PIP određuje način na koji se EBRD konsultuje sa svojim akcionarima i objavljuje informacije, a sve u cilju promovisanja i boljeg razumevanja EBRD strategija, politike i delovanja.</p> <p>Tekst PIP-a možete naći na sledećoj web adresi: http://www.ebrd.com/about/policies/pip/index.htm</p>
Mehanizam za podnošenje žalbi (PCM):	<p>The EBRD je utvrdio Mehanizam za podnošenje žalbi (PCM) da bi omogućio nezavisnu procenu žalbi pojedinaca ili lokalnih grupa, u vezi projekata koje Banka finansira, a za koje se navodno tvrdi da su izazvali ili da je verovatno da će izazvati štetu. Pravila i procedure za PCM mogu se naći na http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/pcm.pdf, verzija na Ruskom jeziku: http://www.ebrd.com/about/integrity/irm/about/PCMRulesRussia</p>

[n.pdf](#)

Žalbe u okviru PCM moraju biti podnete najkasnije 12 meseci od datuma poslednjeg povlačenja sredstava EBRD finansiranja. Ukoliko niste sigurni do kada je moguće podneti žalbu, moguće je kontaktirati PCM službenike na pcm@ebrd.com kao i relevantnu lokalnu kancelariju EBRD.
